



**Державний університет інфраструктури та технологій  
Дунайський інститут водного транспорту**

**ПРОТОКОЛ № 5**  
**засідання Marine Institute Students' Union «Officers»**  
**від 28.11.2023 р.**

**Кількість здобувачів вищої освіти: 7**

**Присутні:** Фетова О.В., Кальчик Л., Корченко Д., Лешан А., Садовський О., Дронов В., Мамонько Я., Кібак М.

**Відсутні:** - 0

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про участь у проведенні бесіди, присвяченої Всесвітньому Дню боротьби зі СНІДом.
2. Про участь у загальноміських заходах, присвячених Дню Збройних Сил України. Проведення уроку мужності.
3. Про участь у проведенні акції «Офіцери дарують добро». Відвідування Ізмаїльського спеціалізованого будинку дитини до Дня Святого Миколая.
4. Про участь у заходах для здобувачів вищої освіти з представниками поліції, соціальної служби, відділу правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги Ізмаїльського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги до Міжнародного дня захисту прав людини.
5. Про участь у проведенні святкових заходів до Нового року.
6. Обговорення результатів анонімного опитування здобувачів вищої освіти щодо виявлення рівня інформованості з проблем запобігання та протидії тероризму у ДІВТ ДУІТ.

**З першого питання:**

**ВИСТУПИЛИ:** голова MISU «Officers» Корченко Д., який повідомив, що 01 грудня 2023 року планується проведення бесіди, присвяченої Всесвітньому

Дню боротьби зі СНІДом, і запропонував присутнім приєднатися до проведення заходу.

**УХВАЛИЛИ:**

Членам Marine Institute Students' Union «Officers» та здобувачам вищої освіти приєднатися до проведення бесіди, присвяченої Всесвітньому Дню боротьби зі СНІДом.

**З другого питання:**

**ВИСТУПИЛИ:** голова MISU «Officers» Корченко Д., який повідомив, що 06 грудня 2023 року планується проведення загальноміських заходів, присвячених Дню Збройних Сил України, і проведення уроку мужності, і запропонував присутнім приєднатися до проведення заходів.

**УХВАЛИЛИ:**

Членам Marine Institute Students' Union «Officers» та здобувачам вищої освіти приєднатися до проведення загальноміських заходів, присвячених Дню Збройних Сил України, і проведення уроку мужності.

**З третього питання:**

**ВИСТУПИЛИ:**

голова MISU «Officers» Корченко Д., який повідомив, що 06 грудня 2023 року планується проведення акції «Офіцери дарують добро» і відвідування Ізмаїльського спеціалізованого будинку дитини до Дня Святого Миколая і запропонував присутнім приєднатися до проведення акції;

заступник директора з виховної роботи, бібліотекар Фетова О.В., яка нагадала про щорічну акцію «Офіцери дарують добро» та необхідність збору коштів для її проведення.

**УХВАЛИЛИ:**

Всім старостам розпочати збір коштів у своїх академічних групах. Зібрані кошти передати Фетовій О.В. Назначити відповідальними за допомогу Фетовій О.В. у закупці необхідних ліків та дитячого харчування на зібрані кошти для Будинку дитини м. Ізмаїл членів Ради здобувачів вищої освіти MISU «Officers» – Корченка Д. та Лешан А.

Членам Marine Institute Students' Union «Officers» та здобувачам вищої освіти приєднатися до проведення акції «Офіцери дарують добро» і відвідування Ізмаїльського спеціалізованого будинку дитини до Дня Святого Миколая.

**З четвертого питання:**

ВИСТУПИЛИ: голова MISU «Officers» Корченко Д., який повідомив, що 08-11 грудня 2023 року планується проведення заходів для здобувачів вищої освіти з представниками поліції, соціальної служби, відділу правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги Ізмаїльського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги до Міжнародного дня захисту прав людини, і запропонував присутнім приєднатися до проведення заходу.

**УХВАЛИЛИ:**

Членам Marine Institute Students' Union «Officers» та здобувачам вищої освіти приєднатися до проведення заходів для здобувачів вищої освіти з представниками поліції, соціальної служби, відділу правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги Ізмаїльського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги до Міжнародного дня захисту прав людини.

**З п'ятого питання:**

ВИСТУПИЛИ: голова MISU «Officers» Корченко Д., який повідомив, що 27-29 грудня 2023 року планується проведення святкових заходів до Нового року і запропонував присутнім приєднатися до проведення заходу.

**УХВАЛИЛИ:**

Членам Marine Institute Students' Union «Officers» та здобувачам вищої освіти приєднатися до проведення святкових заходів до Нового року.

**З шостого питання:**

ВИСТУПИЛИ: голова MISU «Officers» Корченко Д., який звітував про результати анонімного опитування здобувачів вищої освіти щодо виявлення

рівня інформованості з проблем запобігання та протидії тероризму у ДІВТ ДУІТ, яке проводилося у період з 13 по 24 листопада 2023 року.

Пройшло обговорення.

УХВАЛИЛИ: проаналізувавши результати опитування, вважати, що здобувачі ДІВТ ДУІТ добре розуміють коріння, причини тероризму та його форми, усвідомлюють серйозність наслідків тероризму для безпеки, економіки, міжнародних відносин та прав людини.

Результати проведеного опитування дозволяють рекомендувати у 2024-2025 н.р. продовжувати формувати знання та вміння, що сприяють протидії кібертероризму. Доцільним буде оцінити готовність всіх учасників освітнього процесу протистояти кібертероризму шляхом навчання та співпраці з відповідними інституціями; оцінити потребу в додатковій освіті, тренінгах. Ці висновки дозволили оцінити поточний стан обізнаності здобувачів вищої освіти ДІВТ ДУІТ як достатньо високий і продовжувати реалізовувати просвітницьку кампанію щодо проблем виявлення та протидії тероризму у 2024-2025 н.р. та стимулювати участь всіх учасників освітнього процесу ДІВТ ДУІТ в освітніх програмах та громадських ініціативах, що стосуються усвідомленню алгоритму дій під час терористичної атаки, загрози та протидії кібертероризму.

Голова MISU «Officers»



Дмитро КОРЧЕНКО

Секретар MISU «Officers»



Леда КАЛЬЧИК